

**ФОРМА ПРОЕКТНОЇ ПРОПОЗИЦІЇ,
реалізація якої планується за рахунок
коштів Громадського бюджету (бюджету участі)**

<i>Номер проектної пропозиції (вписує уповноважений робочий орган, згідно з реєстром)</i>	24
---	----

1. Назва проектної пропозиції:

**Облаштування дитячого парку - відпочинку
„Щасливе дитинство“ біля будинку № 14 по вулиці Соборна
міста Пирятина**

2. Проектна пропозиція буде реалізовано на території Пирятинської міської об'єднаної територіальної громади

Так, дана проектна пропозиція буде реалізована на території Пирятинської міської ОТГ.

3. Адреса, назва установи/закладу, будинку:

Дитячий майданчик біля будинку № 14 по вулиці Соборна міста Пирятина.

4. Короткий опис проектної пропозиції (не більше 50 слів)

Існуючий дитячий майданчик біля будинку № 14 по вулиці Соборна міста Пирятина потребує проведення ремонту сцени літнього кінотеатру та фарбування лавочок, ремонту бордюру, ремонту столу для гри у теніс, ремонту пісочниці, придбання сітки на ворота для гри у міні – футбол та рознесення розмітки міні - футбольного поля, придбання і встановлення волейбольних стійок, придбання волейбольної сітки, придбання і встановлення чотирьох вуличних тренажерів та облаштування основи під ними, придбання та встановлення дерев'яного дитячого будиночку з пісочницею, встановлення огорожі майданчика та її фарбування.

5. Опис проектної пропозиції (основна мета проектної пропозиції; проблема, на вирішення якої він спрямований; запропоновані рішення; пояснення, чому саме це завдання повинно бути реалізоване і яким чином його реалізація вплине на подальше життя мешканців. Опис проектної пропозиції не повинен містити вказівки на суб'єкт, який може бути потенційним виконавцем проектної пропозиції. Якщо проект носить капітальний характер, зазначається можливість користування результатами проектної пропозиції особами з особливими потребами):

Основна мета проектної пропозиції – облаштування дитячого парку - відпочинку „Щасливе дитинство“ біля будинку № 14 по вулиці Соборна міста Пирятина спільно з мешканцями будинків, які проживають неподалік від майданчика.

ПИРЯТИНЬСКА МІСЬКА РАДА	
Вх. №	1589/02-32
„ <i>ЛТ</i> ”	06 2018р.